

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报

国内统一刊号: CN37-0038

网址: http://www.632news.com

2014年5月26日 星期一

农历甲午年四月廿八 第11166期 今日四版 市中滕州区域八版

今天夜间到明天白天全市天气多云, 偏北风3~4级, 气温17~32℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱: zrbxbw@126.com

枣庄银行 ZAOZHUANG BANK

跨行圈存

办金融IC卡 用电子现金 享时尚生活

打造“两大高地”建设幸福新枣庄

薛城:“转型高地”领唱“西部隆起”

薛城讯 陶磁陶瓷科技项目区内机器轰鸣, 热电多联产循环经济产业园内生产繁忙, 万洲浙商城项目工地车辆穿梭……初夏时节, 聚焦古薛大地, 一个个大项目落地生根, 一项项重点工程快马加鞭, 打造西部经济隆起带转型发展先行区战略让薛城区抓住了商机, 抢占了先机, 创出了生机。

去年八月, 山东省委、省政府提出了打造西部经济隆起带新增长极的发展战略, 明晰了枣庄打造“转型升级和经济文化融合发展高地”的定位, 这片一直在“东部地区的西部”与“西部地区的东部”夹缝中尴尬生存的土地成了最活跃的经济组团之一。政策利好吹响了薛城加快发展的号角, 该区决策层从抓“试验田”、“样板房”入手, 打出了

创新、改革、整合一整套组合拳, “转型高地”悄然孕育, 逆势隆起。

谋求转型升级, 关键是打造产业高地。立足挺直工业发展脊梁, 通过技改, 该区不断壮大提升造纸、啤酒、玻璃等传统优势产业。启动实施了总投资197.3亿元的104个工业技改项目, 111个项目建成投产, 有力地支撑了工业转型升级。远通纸业5号机组完成手续办理, 全面建成投产, 1号机组启动建设, 产能达到40万吨, 全区造纸总产能提升到60万吨。青啤(薛城)公司产能提升至21万升, 2013年产量16万升、利税突破9000万元, 分别增长15%、17.5%, 创历史新高。

坚持传统产业改造提升、新兴产业培植发展“两手抓、两手硬”, 是薛城区转型升级

发展的亮点。该区将煤化工、高端制造作为转型主导产业, 引进潍柴集团重组海化煤业公司, 建设薛城能源循环经济产业园, 累计发展煤化工项目13个、总投资71.7亿元; 与枣矿集团合作建设了总投资35.8亿元的热电多联产循环经济产业园。世界煤油生产企业前三强中JFE和OCI两家公司顺利落户薛城; 围绕发展高端制造业, 新培植了东大锅炉等龙头企业, 规模以上机械制造业企业达到46家……一串串鲜活的数字, 诠释了薛城发展的高度, 更记录着它转型

产业升级必然意味着落后产能的淘汰。围绕全面关停采石企业, 退出水泥产业, 该区

关闭30万吨以下矿井6处、压减产能82万吨, 分流相关人员1万余人, 煤炭对经济发

展的贡献度由2011年的36%下降到目前的21%, 初步摆脱了对资源的过度依赖。立足强化项目投入质量, 该区主动提升“准入门槛”, 提出“两个凡是”标准: 凡是不符合产业政策、科技含量低、能耗高、污染重的项目坚决不上, 凡是不超过10亿元的大项目不作为区主抓项目……清晰的产业定位成为引导各方资金流动的醒目“航标”。

围绕破解资金、土地难题, 实行领导、政策、资金重点倾斜, 累计争取企业扶持资金450万元, 利用市过桥还贷资金1.1亿元, 协助企业融资7.8亿元, 争取工业土地指标500亩, 保障了项目建设和企业发展需求。加大市场主体培育力度, 争取省市工商部门支持, 设立全市首个工商改革试验区, 在

全省率先推行工商注册零收费, 为中小微企业发展营造了宽松环境。

乘着西部经济隆起带的春风, 薛城迎来了新一轮的上升期, 很多以前想都不敢想的政策支持蜂拥而至, 很多以前想都不敢想的项目主动找上门来, 薛城区发展蓝图正逐渐变为现实。随着产业的集聚、集约、集群发展, 美国SES、日本JFE、韩国OCI、香港森信集团、新加坡爱德士鞋业、澳大利亚爱康国际等多家世界500强和海内外上市企业纷至沓来。去年全区实际到位外来固定资产投资达51.2亿元, 完成市下达任务的489%。今年又有100个重点项目正加紧建设, 总投资662.7亿元, 其中过10亿元项目15个, 过30亿元项目9个。

(万照广 张生 甄再斌)

我市扩大创业带动就业扶持资金使用范围

本报讯 5月中旬, 市财政局、市人力资源和社会保障部门联合下发《枣庄市创业带动就业扶持资金管理办法》, 扩大“市级创业带动就业扶持资金”的使用范围。

为发挥创业带动就业倍增效应, 《办法》规定, 创业带动就业扶持资金主要用于一次性创业补贴、一次性创业岗位开发补贴、小额担保贷款贴息、创业载体奖补、职业培训补贴、创业导师队伍建设以及市政府批准的其他支出等。

《办法》要求, 对各类人员首次创办小微企业, 领取营业执照并正常经营1年以上的(2013年10月1日以后登记注册), 给予不低于1万

元的一次性创业补贴; 对吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生(不含创业者本人, 下同)并与其签订1年以上期限劳动合同的, 可按照申请补贴时创造就业岗位数量, 给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。有条件的区(市)可在此基础上适当提高。

根据《办法》, 申领一次性创业补贴和一次性创业岗位开发补贴的小微企业可向工商注册所在区(市)人力资源

社会保障部门提出申请, 经区(市)、市级人力资源社会保障部门审核后, 按规定将补贴资金拨付到小微企业在银行开立的账户。(刘玉明)

峯城核查干部亲属低保

峯城讯 近期, 峯城区对党政机关事业单位党员干部和村居干部直系亲属低保情况进行核查, 努力使低保成为广大群众满意的阳光低保、诚信低保。

核查工作主要是针对低保

办理过程中可能存在的人为干预行为, 督促干部带头落实低保救助政策。低保核查采取自查自纠、公开公示、普查核实等形式展开; 目前, 自查自纠工作已全面展开。各部门和单位将

在显著位置对自查自纠情况进行公示, 全区情况还将在电视、网站等媒体上公布, 接受各界监督。

据了解, 自查自纠的干部直系亲属包括配偶、父母、公婆或岳父母、祖父母、外祖父母、子女、孙子女、外孙子女。凡主动申请退出低保的, 只作统计不再公示, 也不再追究; 凡发现有瞒报行为的, 由有关部门调查核实, 按党纪政纪等规定处理。(张大东)

距第五届山东文化创意产业博览会
开幕还有94天

枣庄市立医院招聘启事

枣庄市立医院始建于1958年, 是1993年评审通过、2013年首批复审通过的三级甲等综合性医院, 是枣庄市医教研和技术指导中心。根据医院工作需要, 报请上级主管部门同意, 面向社会公开招聘150名专业技术人员, 办理人事代理手续。

报名时间: 2014年5月26日—29日
(8:30—11:30, 14:30—17:30)

报名地址: 枣庄市立医院门诊五楼人力资源部

联系电话: 0632—3288012、3288049

招聘条件、招聘岗位等内容请登陆枣庄市立医院网站

(网址: http://www.zzslly.com/)

《百年潮·中国梦》将在央视首播

据新华社北京5月25日电 (记者廖翔) 由中共中央宣传部组织, 中央电视台和学习出版社联合摄制的电视政论片《百年潮·中国梦》26日起在中央电视台综合频道黄金时段播出。

这部电视政论片纵论古今、大气磅礴, 全方位、多侧面地展现了以习近平同志为总书记的党中央, 着眼于坚持和发展中国特色社会主义, 提出中华民族伟大复兴“中国梦”这一重要战略构想, 充分反映“中国梦”释放的强大号召力和感染力, 在社会各界所引起的强烈共鸣。

电视政论片《百年潮·中国梦》共分5集: 《百年追梦》、《中国道路》、《中国精神》、《中国力量》、《筑梦天下》。

滕州摸底排查 低保家庭先天性心脏病患儿

滕州讯 为解决低保家庭先天性心脏病儿童看病贵、看病难的问题, 滕州市民政局启动了城乡低保家庭先天性心脏病患儿情况摸底排查工作。目前, 已排查低保家庭先天性心脏病患儿20余名, 济南心血管研究所专家筛查完成后, 将适时安排符合手术条件的患儿到济南进行免费手术。

据了解, 此次排查范围是城乡低保家庭中患有先天性心脏病且具有手术适应症的0—18周岁未成年人, 并且拥有滕州市户籍、城镇医疗保险或农村合作医疗保险的患儿。

自2008年以来, 该市民政局先后对200余名城乡低保先天性心脏病患儿家庭进行了筛查, 为百余名先天性心脏病患儿免费实施了先天性心脏病手术, 成功率达到100%。(步昭瑞)



快乐手牵手

创省级文明城市 建幸福新枣庄

5月24日, 枣庄日报社联合祥和乳业为山亭区北庄镇贫困留守儿童、单亲孩子开展了“祥和有大爱, 快乐手牵手”献爱心活动。在祥和乳业有限责任公司, 工作人员给孩子们发放了衣服、书包、文具用品; 孩子们还参观了祥和乳业的生产线、蔬果种植基地, 奶牛养殖场。图为: 孩子们领取新书包。(记者 马帅 摄)

恒大冰泉成长白山名片 吉林省领导力保其发展

恒大冰泉出口欧洲签约仪式仅三天后, 5月23日, 全国政协常委、恒大集团董事长许家印应邀率团赴吉林省考察, 并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。吉林省领导在会见时表示, 将多项举措力挺恒大冰泉做大做强、拓展全球的战略, “一处水源供全球”的模式获根本保障。

“一处水源供全球”保证世界级品质

5月20日, 恒大冰泉在北京人民大会堂与英、法、德、俄、意、荷兰、西班牙、匈牙利、土耳其、波兰、斯洛伐克、白俄罗斯、瑞典等欧洲13个主要国家的43位经销商代表, 及中海运、中远洋签订协议。据透露, 本月下旬还将与美国、亚洲的经销商代表签订协议。凭世界级品质, 恒大冰泉正式成为世界级矿泉水, 其在全国唯一实现“一处水源供全球”, 是中国矿泉水第一

次出口全球。与过往国内出口的矿泉水不同, 恒大冰泉坚持“一处水源供全球”。此模式指的是以世界三大黄金水源为采水点, 向全球统一供应世界一流好水, 是矿泉水达到世界顶级品质的最重要指标和标志。业内人士介绍, “一处水源供全球”是一种国际矿泉水行业通用的模式, 法国依云等世界级品牌均实现了这种模式。“这样能最大限度地保证品质, 对于建立全球性的知名度大有帮助。”不过, 全部产品均用一处水源



5月23日, 王信林(右二)应邀率恒大冰泉代表团赴吉林省考察, 并与吉林省领导进行了广泛探讨和深入交流。

并非“一处水源供全球”的全部内涵。上述业内人士还表示, “一处水源供全球”模式还包含了一层更重要的含义, 那就是这处水源必须是“欧洲阿尔卑斯山、俄罗斯高加索山、中国长白山”之一。

经世界权威鉴定机构德国Presenius检测, 恒大冰泉“口感和质量与世界著名品牌矿泉水相

近, 部分指标更优”。恒大冰泉的采水点位于3000万年长白山的原始森林深层火山岩天然矿泉水, 是珍贵天然深层火山岩矿泉水, 含有硒、锶、钾、钠、镁、钙等20多种天然常量及微量元素, 有益于人体健康。“长白山深层矿泉水是中国矿泉水最好水源。恒大一开始就摒弃有抗生素风险的地表水, 可见

水业与世界知名品牌相比差距仍然巨大。业内人士表示, 恒大冰泉此次实现中国高端矿泉水的首次全球出口, 开始改变这种格局。

匈牙利经销商代表Andrew在接受采访时表示: “从品质上说, 恒大冰泉确实已与法国依云站在了同一水平线上, 自此以后, 可以说‘西方有依云, 东方有恒大’。”然而作为一款刚刚打开国际市场的矿泉水产品, 与经营多年知名品牌相比, 恒大冰泉未来仍然任重道远。

“恒大冰泉获世界市场认可, 从中可以看到中国矿泉水产品‘以质取胜’的可行之处。”一位业内人士如此表示。他认为, 恒大冰泉打破了过往矿泉水出口“以价取胜”的怪圈, 在海外赚取利润, 为产业创新和国内经济发展做出了贡献。同时, 恒大冰泉本次实现出口全球, 改写了只有世界品牌进入中国, 却没有中国矿泉水出口全球的格局, 一定程度上也为民族品牌赢得荣誉。(文/图 丁玉萍)



媒体采访经销商代表

恒大冰泉发展历程

- 2013年10月20日 恒大矿泉水集团正式运营
- 2013年11月9日 借亚冠决赛横空出世
- 2013年12月上旬 完成全国铺货
- 2014年1月12日 国内订货额已达57亿
- 2014年5月20日 实现“一处水源供全球”